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Приказ минобразования Ростовской области от 10.06.2019 № 423 «Об утверждении Перечня организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед министерством общего и профессионального образования Ростовской области».
Приказ министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 24.01.2019 № 42 «Об утверждении плана контрольных мероприятий за соблюдением законодательства Российской Федерации и Ростовской области о противодействии коррупции на 2019 год».
Приказ минобразования Ростовской области от 20.08.2018 № 617 «О внесении изменений в некоторые приказы минобразования Ростовской области».
Приказ минобразования Ростовской области от 29.01.2018 №45 «Об утверждении плана контрольных мероприятий за соблюдением законодательства Российской Федерации и Ростовской области о противодействии коррупции на 2018 год».
Приказ минобразования Ростовской области от 20.12.2017 № 918 «О внесении изменений в приказ минобразования Ростовской области от 01.08.2016 № 551».
Приказ минобразования Ростовской области от 01.08.2016 № 551 «Об образовании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ростовской области министерства общего и профессионального образования Ростовской области, руководителей учреждений подведомственных министерству общего и профессионального образования Ростовской области, и урегулированию конфликта интересов и назначении ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений».
Приказ минобразования Ростовской области от 20.02.2016 № 81 «Об утверждении порядка уведомления государственными гражданскими служащими, замещающими должности государственной гражданской службы в министерстве общего и профессионального образования Ростовской области, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения».
Приказ минобразования Ростовской области от 25.08.2015 № 598 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов министерства».
Приказ минобразования Ростовской области от 12.01.2017 № 10 «Об утверждении антикоррупционного стандарта в деятельности министерства общего и профессионального образования Ростовской области».
Приказ минобразования Ростовской области от 15.06.2017 № 425 «О порядке уведомления лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Ростовской области в министерстве общего и профессионального образования Ростовской области, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется министром общего и профессионального образования Ростовской области, о выполнении иной оплачиваемой работы».
Перечень функций министерства общего и профессионального образования Ростовской области, в соответствии с Положением о министерстве общего и профессионального образования Ростовской области, утвержденным постановлением Правительства Ростовской области от 07.11.2011 № 96, осуществление которых связано с коррупционными рисками.

